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Zadanie 1 Rozwaz kanal defazujacy czyli kanat, ktory kurczy sktadowe s,, s, wektora Blocha o staty
czynnik 1 a sktadowa s, pozostawia bez zmian. Jaki zestaw stanéw na wejSciu maksymalizuje dla tego
kanatu wielko$¢ Holevo? Czyli innymi stowy jaka jest pojemnosé tego kanatu jesli dopuscimy pomiary ko-
lektywne. Czy faktycznie pomiary kolektywne co$ daja, czy mozna to samo osiagnaé¢ pomiarami lokalnymi.
Rozwaz ten sam problem dla kanatu depolaryzacyjnego gdzie caly wszystkie sktadowe wektora Blocha sa
kurczone o czynnik 7.

Zadanie 2 Rozwaz obwod kwantowy postaci:
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gdzie X jest bramka dwuqubitowa dokonujaca operacji:
1
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a pozostale wektory bazowe pozostawia bez zmian.

0)@[0) — (10) @10) +[1) @ 1))

a) Napisz macierz odpowiadajaca powyzszemu obwodowi kwantowemu

Napisz macierz odpowiadajaca operacji odwrotne;j

)
b) Jaki stan uzyskamy na wyjsciu obwodu jesli wpuscimy do niego stan |0) ® |0)
¢)

)

d) Narysuj obwod kwantowy operacji odwrotnej

Zadanie 3 Rozwaz uogodlnienie algortymu Grovera gdzie naszym zadaniem jest znalezienie jednego z M
elementow znajdujacych sie w N elementowej bazie danych, przy czym nie ma znaczenia ktéry z tych
M elementow znajdziemy. Zaproponuj schemat postepowania i zbadaj ile krokow trzeba wykonac¢ dla
osiggniecia sukcesu w funkcji M i N, gdzie zaktadamy, ze N jest bardzo duze.



